itmET)7
EHEEMK BIEE-EE)
Bt Al24

2024 4B 1AL DRHREFMEHEBFHOLESE

202553 &

PAKI B SRR BB,

B DOXRICLDBIHE O SAEBROE (Rl B ) |
BAEFMRIRLY—RBREZRASHEMOLMLE

FREFEINOCHEZEBY. E<ELBLETFET,

BERHECHT MU BESFRBEME. TREOLEBYBHMOELET .

it
- PR B S A B B A
REREWEEETE = () RERWBEE + Q) MEI-A"—HIL—CERARRET + Q) HiFEEREEEE
— W RAEBEEEEICER)
X% RERERERMO0%FHR)
HilEmEHREDISE F/kWh -0.98
BEHEDISEES /kWh -2.31
() MEERZEM (001ARBEERA)
[(EHEREER — ( FORNmE — EEREmE (51400M)) x EEB@m + 1,000 ]
E5) HEEF REREEEM0%H52)
TS F/kWh 0.183 -1.08
BEHLDES F/kWh 0.188 -1.11
Q) BBI=N—HIILY—EXFAEEM (0.01ARBEEEA)
BRI TN T-EXAEEm = ( BRTORAmE — BREEREmS (19000M)) x EEBEM + 1,000 ]
[ =) [ | HEHE BB —/\—FILY—EAREEE(10%HHR)
[ BREEHER. SEEE X8 [ A/kwh [ o0.001 —0.01

(3) TG &R &M (0.01ARBMEIEAA)

| TiMRERE = ( Fiomislig — BEMIBME (12248) ) X HERK |
X5 REEZRE T e B B B T (1 096 Besl)
HEEREDEE F/kWh 0.223 0.11
BEHELDIZE F/kWh 0.229 0.11
(4) B XIRIC & B4 RI15 B BE
A RIEE (10%H134)
HASEREDEE F/kWh =L
BEHEDIEE F/kWh 1.30
X EERRERERmASHEBERMAEESILET
[F#]
20245103 ~2024F12 A FH DO E S HEE . FHAFMEE R
B St lig SEEREHRERE B BT R Rl AR R 3K
A: 1kl H=Y O F YR 73,953 M e 0.1946 e 1.0000
B:1t H1=Y DFEHLNGIlE 93,855 [ B: 0.0827 B: 0.0000
C: 1t H-YDFH A xifrE 23171 H y: 1.0081 y: 0.0000
- LR E BMEHES (S LB F MR (RiBREEIKSHZY) (100ARHMEREA)
[Fa®EW%& = Axa + BxB + CX7y = 45500 FI/KI ]
- LR E BETHIAE (S & S8 S T EMERE (RIRBREEIKGHZY) (100MREMZREA)
| WEFEHBEMRE = Axa + BxB8 + Cxy = 74,000 F3/ki |
2024410 A ~2024%F12 A DEATIGIMHE O FHELFAEREK
EHTBmEOTHIE R¥
X: OB\ B 2485 DB AT IHEE D FHE 13.39 F/kWh X :] 0.6760
Y: 8B¥H\S 168D E AT ISR DT H{E 11.38_F/kWh v:] 0.3240
- E TS
[[FHhEEE = X X x + Y Xy = 12.74 F/kWh |
OHAMHEIRILF—HEREEFSHEM=DULT
2024558 53 ~2025F AR N OBAEAREIRIL Y —RERERFLBEMMILUTOEYTT,
X7 T0%Fiak ]
BEURIRILI—XERERESEM [M/kwh 3.49 |

Lk



itmET)7
EHEEMK BIEE - )
BtAl23

20234 B 1AL DBRHREFMEHEBFHOLESE

2025%3A 5 MEBEHEHEM.,
BROXIEICLSBERHEDQEBMNE (K15 E B) .
BAMREIRILT—HRERERZESHEMOSMLE

FREFEINOCHEZERY., E<EALBLETFET,

BERHECHT MU BESFRBEME. TREOLEYBHMOELET .

it
R B SR B
BREUREWREIE = (1) RERWBEE + 2 BEI1—A—H)L4—ERWEEET + 3) finfERBEE
— @ EAEEEEEEICER)
X5 HEREREEM(10%808)
HilEmEHREDISE F/kWh -10.56
BEHEDISES F/kWh -12.14
(1) B B (001AREMEBEA)
PHEREEM = ( TRRMHmE — EERNNG (89,500M) ) X EEEM ~ 1,000 ]
X5 HEHR RE R ER(10%H54)
HRSEEBDEE H/kWh | 0.183 -8.05
BEHLDES M/kwh | 0.188 -8.27
Q) BBI=N—HIILY—EXAEEM (0.01ARBEEREA)
BRI TN T-EXAEEm = ( BRTORAmE — BREEREmS (19000M)) x EEBEM + 1,000 ]
[ E5) [ [ EEEE(E S 1=/ \— )L —E AREEM(10%H:2)
[ BRIEEHER. SEEE X8 | A/kwh | 0.001 —0.01

(3) TG & EA &M (0.01FRBMEIEAA)

[FEmEEELn = ( FomEme — ZEmBme (20.04M)) X WERR |

X5 REEZRE T e B B B T (1 096 Besl)
HEEREDEE F/kWh | 0.223 -2.50
BEHELDIZE A/kWh | 0.229 -2.56
(4) B XIRIC & 245 RI15 B BE
S22 RIEE (10%H134)
HASEREDSEE F/kWh =L
BEHEDIEE F/kWh 1.30
X EERREREREmASHEBEREMAEESILET
[F#]
20245103 ~2024F12 A FH DO E S HEE . F AR R
B St lig EHREHREERE | ST YRR RE
A: 1kl H=Y O F YR 73,953 M e 0.1946 e 1.0000
B:1t H1=Y DFEHLNGIlE 93,855 [ B: 0.0827 B: 0.0000
C: 1t H-YDFH A xifrE 23171 H y: 1.0081 y: 0.0000
- LEUE BMEHES (S LB FBEMEE (RIBREEIKSHZY) (100ARHMEREA)
[Fa®EW% = Axa + BxB + CX7y = 45500 FI/KI ]
- LR E BETHIAE (S & S8 S T EHMERE (RIRBREEIKHZY) (100MREMZREA)
| WEFEHBEMAE = Axa + BxB8 + Cxy = 74,000 F/kl |
2024410 A ~2024%F12 A DEATIGMHE O FHELFAEREK
EHTBmEOTHIE R¥
X: OB\ B24B5 DB AT IHIE D FHE 13.39 F/kWh X :] 0.6760
Y: 8B¥H\S 168D E AT ISl DT H{E 11.38_F/kWh v:] 0.3240
STty
[[FHhEEE = X X x + Y Xy = 12.74 F/kWh |
OHAMEIRILF—HEREEFEHEM=DULT
20244585 ~2025F 4B DBAETMREIRILF—HEREFEFSEMIUTORBYTY,
X5 T0%BuoX |
BEURIRILI—XERERESEM [M/kwh 3.49 |

Lk



Bt Bl 22
2023453 A3 AT OMRHESFHRAEHEBROLEFSE

20254E3H 7 MHBEREHM,
BROXZBICKIBERHEORBENE (e E ) .
BAARHEIRIILXY—HREREEFSHMmOSMSE

FRIFEADOEEREHY . EHHILBLEIFET,
BEXMEICHTOIMHBEFAREME. TLOEBYBHMLELET.

dtmET)7 s
ENFENRBIEE-BE) E nhet

=
- R 2 T B B
E = \PEHEREEM — 0 ElEEEm(GRECER)
A RS Em(10%PaA)
HleEHKDEE HA/kWh 2.91
SEHBDIEE A /kWh 1.69

() M EREEM COIFARBEIERA)

PHEREEM = ( FORNMmE — ZZERAmE (3/,2000)) x EEHE[m =~ 1,000

X% HEHR B R EEM(10%80A)
HRSERBDISES H/kWh [ 0.184 2.91
mEEKEDES A/kWh [ 0.189 2.99

(2) BUF RIS R B 1RAIHEE B

X5 T AlTe & B Am(10%Reik)
B EHREDEE F/kWh L
EEEKDES F/kWh 1.30
X EE RHERAREMNSEIEBEEEESILES
[F#x]
20244108 ~ 2024412 A F DO B Z#EEHEE . F O BEHEEFRE
B St SE Y EREHIAS R 5K
A1kl B1=Y O F Y EHEE 73,953 M o 0.4699
B: 1t H71=Y D FHLNGIH#E -H B: -
C: 1t Hf-YDFYH xiftE 23,171 A T 0.7879

- LR ZMAHEAR SRS T ARl (RIBBREEIMGZY) (100ARBMEIEEA)

[ FH#EE%E = Axa + BxB + Cx7 = 53,000 F/kl

OFEMRIRIILF—RERERFTSEM DT
202455 A 5 ~2025F A N DB EMREIFIIL T —REREBESHEMIUTOEYTI,

A 10%Ri%

BAARIFILYT—RZERERESEM [ A/kwh 3.49

Ut




jbﬁﬁl U 7 E—-—_.’-_;_‘:_-_’,- I.
(EE] nne

20235 4R 1B ORHEEHEHEBRAORESE

20254E3H 7 MHBEREEM,
BROXZBICKIBERHEORBENE (e E ) .
BAEAMRHEIRIILXY—HREREEFSHMmOSMSE

FRIFEADOEEEHY . EHHILBLEIFET,
BEXMEICHTOIMHBEFAREME. TROEBYBHLELET.

=
R B S R B
REEZREE — O BEHEREER + Q BEI- N \—JILY-CARBER — (O BAREEMH
) RS Em(10%PaA)
BEEHEDIEE F/kWh -8.60

(1) R EREHEM COIFAKRBEIERA)

[(FEEREER = ( FOmEmiE — EEPRnTs (80,800M)) X R ~ 1,000

X7 EAEEH PR B A B M (1 0% Bek)
EFEHDES F/kWh 0.173 -6.09

(2 BESI=N—H LY —ERFELEE (001FRBMERA)

[EEES=—HI T EXREEm = ( BEFORHMmE — BEEERE s (79,300M)) x EEHE[Mm ~ 1,000

3 EEEE HEI=—/\—7 )L T —F AEEM(10%50R)
BEE#EDOES F/kWh 0.001 -0.01
(3) X IBIZ & BRI B B f
X5 T Al Te i B Jm(10% B8
BEEHEDHE M/kWh 2.50
X EE: A EREREME,SFIEERMEESILET
[F&5t)
20245108 ~ 2024512 B FH DO B S EHEE . FHoeHiig Rk
B Sl EHREERERE | EETFHOREHAR R
A1kl H1-Y O F ¥ EHEE 73,953 M a: 0.1874 o: 1.0000
B:1t H1=Y D FHLNGIH# 93,855 A B : 0.0899 B: 0.0000
C: 1t Hf-YDFYH xiftE 23171 B Y 1.0036 Y 0.0000

- LR ZMAHEAR SRS T ARl (RIBBREEIGZY) (100ARBMEIEEA)

[ E5#EEE = Axa + BXB + Cx7 = 45,600 M /ki

- LR SMAHEAR S L SRS T MR (RIMREE1IKSHY) (100FRFBEEEFLA)

L e TORMEE = Axe + BXB + CXy = 74,000 F/kl

OFEMRIRIILF—RERERFTSEM-DOUT
202455 A 5 ~2025F A P DBEMREIAIIL T —REREBESHMIUTORBYTI,

ETAY 10% 7R3k

BAARIFILT—RERERESEM [ A/kwh 3.49

Ut



twET)7

[{EE]
2023453 A3 AT ESFRAEHEBROLEFSE

20254E3H 7 MHBEREEM,

B DX IFEICLSHETF & DS BEME (Bl B )
BEAEIRILY—RBREEREEMmOLS NS

FRIFEADOEEEHY . EHHILBLEIFET,
BEXMEICHTIBHNESTARLEME, TRLOESYSHSELET

Ennet

it
PR B S AR B
REBSHEEE = () RERREER — @ RARBER ]
X5 RHE SR EMm(10%80A)
BEEHBDOEES H/kWh 0.61
(1) BAMBREEH (00OIHKRBEIEAA)
[(FERREEE = ( TomamE — EEpaints (37,000/)) x AR ~ 1,000 ]
X7 EEE PR B A B M (1 0% Bek)
EFEHDES F/kWh 0.197 3.11
(2) IR IBIC L D45 RIS B Bl
X5 T AlTe & B Am(10%Reik)
BEEHBDOEE H/kWh 2.50
XEE R EAREMA SIS BEMEESILET
[Fx]
20245108 ~ 2024512 A FH DO B S#eHEE . FHM &R
B Sl SRR R
A: 1kl Hf=Y D FEH R h{fE 73,953 H o 0.4699
B:1t H1=Y D FHLNGIIE -H B: -
C: 1t Hf-YDFHH xffitE 23,171 H Y 0.7879
L3R ZHEHEE KD TR EMERE (RRREEKSHZY) (100MRBMBEA)
I_:memmﬁ AXa +f BXB + Cx7 = 53,000 1/l |
OBAMRIRIILT—HRERERFESEM=DONT
2024558 5 ~2025F A8 N OBE IRV —REREH FSHEMILUTOBEYTY,
BETEIFILT—XRERERTESEM [F/kWh 3.49

HUE



